

Роснефть классы в проекте "Инженерные классы"

Автор: news

15.04.2023 16:40 - Обновлено 15.04.2023 16:53

Роснефть классы в проекте "Инженерные классы"

13 апреля 2023 года состоялось рабочее совещание под председательством заместителя директора Департамента кадров ПАО "НК "Роснефть" Т. Г. Соловых по вопросам реализации проекта "Инженерные классы" в судостроительных "Роснефть - классах" Приморского края в ДЦСС

На совещание были приглашены представители Министерства образования Приморского края, заместитель начальника отдела общего образования Чечуркина К. К. С информацией о предварительных результатах участия "Роснефть - классов" в проекте "Инженерные классы" - взаимодействие с ВУЗами, готовности материально - технических и кадровых ресурсов выступили директора школ Приморского края, в которых созданы "Роснефть - классы" Шендрик И. А., Юденко И. А., Коломоец А. В.



Далее были обсуждены перспективы и возможности участия судостроительных "Роснефть - классов" и Обществ группы АО "ДЦСС" в проекте "Инженерные классы" на территории Приморского края в рамках Соглашения между Администрацией Приморского края и ПАО "НК "Роснефть" о поддержке образования и профориентации молодежи.